

**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
Н А К А З**

від «31» січня 2024 року

№ 30

**Про проведення I територіального
етапу обласного фестивалю читців
«Літературна вітальня на Київщині»**

Відповідно до планів роботи департаменту освіти і науки Київської обласної державної (військової) адміністрації та Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» на 2024 рік, Інструктивно-методичних матеріалів щодо проведення обласного фестивалю читців «Літературна майстерня на Київщині» (лист департаменту освіти і науки від 28.01.2024 № 587/32.01/32.07-2024) та з метою пошуку, підтримки виконавців авторських творів та творів класичних і сучасних авторів, розвиток мистецтва художнього слова,

Н А К А З У Ю:

1. Провести у лютому 2024 року I територіальний етап обласного фестивалю читців «Літературна майстерня на Київщині» серед здобувачів освіти закладів освіти Борщагівської сільської територіальної громади.

2. Затвердити склад організаційного комітету I територіального етапу обласного фестивалю читців «Літературна майстерня на Київщині», що додається (додаток 1).

3. Керівникам закладів освіти Борщагівської сільської ради до 21 лютого 2024 року підготувати та подати до оргкомітету заявку, за формою, наведеною в додатку 2 та матеріали для участі у I територіальному етапі обласного фестивалю читців «Літературна майстерня на Київщині» на електронну адресу управління освіти, культури, молоді та спорту: bsr-vokms@ukr.net..

При підготовці матеріалів керуватись Інструктивно-методичними матеріалами щодо проведення I територіального етапу обласного фестивалю читців «Літературна майстерня на Київщині» (додаток 3).

4. Начальнику відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Комарницькому О.:

4.1. Інформувати керівників закладів освіти про умови проведення I територіального етапу обласного фестивалю читців «Літературна майстерня на Київщині».

4.2. До 25 лютого 2024 року подати до Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» заявки та відеозаписи переможців I територіального етапу обласного фестивалю читців «Літературна майстерня на Київщині» для участі у II (обласному) етапі фестивалю.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління освіти, культури, молоді та спорту Калабуліну Г.

Начальник управління



Лариса ЛАХТАДИД

Додаток 1
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 31.01.2024 № 30

СКЛАД
організаційного комітету I територіального етапу
обласного фестивалю читців «Літературна вітальня на Київщині»

Лахтадир
Лариса Іванівна

начальник управління освіти, культури,
молоді та спорту Борщагівської сільської
ради, голова організаційного комітету

Члени організаційного комітету:

Бурлика
Ольга Анатоліївна

завідувач сектору культури управління освіти,
культури, молоді та спорту Борщагівської
сільської ради

Гаврилюк
Світлана Володимирівна

головний спеціаліст відділу освіти управління
освіти, культури, молоді та спорту
Борщагівської сільської ради

Калабуліна
Галина Дмитрівна

заступник начальника управління освіти,
культури, молоді та спорту Борщагівської
сільської ради

Комарницький
Олег Антонович

начальник відділу освіти управління освіти,
культури, молоді та спорту Борщагівської
сільської ради

Прокуда
Віра Олексіївна

вчитель української мови та літератури
Опорного закладу освіти «Софіївсько-
Борщагівський ліцей», керівник міжшкільної
методичної комісії учителів української мови та
літератури

Додаток 2
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 31.01.2024 № 30

ЗАЯВКА
на участь у I територіального етапі обласного фестивалю читців
«Літературна вітальня на Київщині»

Прізвище, ім'я учасника	
Повна назва закладу освіти	
Назва гуртка/об'єднання, де займається учасник	
Вікова категорія I вікова категорія – 6-10 років; II вікова категорія – 11-14 років; III вікова категорія – 15-17 років.	
Назва твору, який виконує читець (читці)	
Прізвище та ім'я автора твору, який виконує читець (читці)	
Номінація: «Художній твір» (читання творів вітчизняних та зарубіжних авторів: вірші, уривки з поем, гуморески, байки, уривок із оповідання, казки, новели тощо); «Авторський твір» (читання власних творів); «Музично-літературна вистава» (читання творів з використанням режисерського задуму, акторської гри, музичного супроводу тощо).	
Літературний жанр твору, який виконує читець	
Посилання на ГУГЛ ДИСК, де розміщено відеозапис з виконанням твору	
Прізвище, ім'я керівника	
Моб. тел. керівника	
Надаю/не надаю згоду на публікування відеозапису та авторських текстів	

Додаємо: фото учасника та електронний варіант твору (документ Word, PDF), який виконує читець (авторські твори ПОВНІСТЮ, а твори інших авторів виключно уривок, який виконується).

Додаток 3
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 31.01.2024 № 30

**Інструктивно-методичні матеріали
щодо проведення I територіального етапу обласного фестивалю читців
«Літературна вітальня на Київщині»**

Загальні положення

I територіальний етап обласного фестивалю читців «Літературна майстерня на Київщині» проводиться у рамках *івент-кластера* «*ART-покоління Київщини*» (далі – фестиваль читців). Фестиваль читців присвячується 210-тій річниці від дня народження Тараса Шевченка та Всесвітньому дню поезії.

Організатор I територіального етапу управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради.

Метою заходу є пошук та підтримка виконавців авторських творів та творів класичних і сучасних авторів, розвиток мистецтва художнього слова та популяризація жанру художнього читання, надання кращим молодим виконавцям менторської підтримки у розвитку сценічної майстерності.

Фестиваль читців проводиться за змішаною формою у три етапи:

I етап – територіальний. Проводиться в територіальних громадах за дистанційною формою. До участі в I етапі допускається необмежена кількість виконавців. Термін проведення – **01-19 лютого 2024 року**.

II етап – обласний (відбірковий). Проводиться Комунальним закладом Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» за дистанційною формою. У II обласному (відбірковому) етапі беруть участь переможці I територіального етапу фестивалю читців: не більше дев'яти виконавців від територіальної громади. Термін проведення – з 01 по 10 березня 2024 року.

III етап – обласний (фінальний). Проводиться в режимі офлайн. Фіналістами стають переможці II обласного (відбіркового) етапу за рішенням членів журі. Терміни та місце проведення фіналу буде повідомлено додатково.

Загальна тема фестивалю – «ДУМКИ».

«Думка – це те, що з'явилося внаслідок міркування, мислення, це припущення, передбачення, намір, задум...», «... це просто історія, яку розповідає автор...», «Думки не є фактами, а лише інтерпретаціями реальності», «Думки – це потужний інструмент, який визначає наше сприйняття світу та впливає на нашу поведінку, емоційний стан і загальну якість життя».

Умови участі у фестивалі

До участі у фестивалі запрошуються здобувачі освіти закладів освіти Борщагівської сільської територіальної громади – учасники літературних, театральних студій.

Фестиваль читців проводиться у номінаціях:

«Художній твір» (читання творів вітчизняних та зарубіжних авторів: вірші, уривки з поем, гуморески, байки, уривок із оповідання, казки, новели тощо);

«Авторський твір» (читання власних творів);

«Музично-літературна вистава» (читання творів з використанням режисерського задуму, акторської гри, музичного супроводу тощо).

Вікові категорії учасників фестивалю читців:

I вікова категорія – 6-10 років;

II вікова категорія – 11-14 років;

III вікова категорія – 15-17 років.

Один учасник **читає один твір** тривалістю до 5 хвилин в обраній віковій категорії і номінації.

Репертуар повинен відповідати віковим особливостям учасників, бути доступними для їхнього сприйняття.

Вимоги до відеозапису:

- відео може бути зроблено, як на сцені концертного залу, так і в кабінеті гурткової роботи;

- відеозапис повинен бути відзнятий від початку і до кінця виконання (без елементів монтажу і нарізки кадрів);

- відеофайл повинен містити тільки один конкурсний номер;

- допускається аматорський формат зйомки при дотриманні всіх технічних вимог;

- перший слайд відеозапису повинен містити наступну інформацію: ім'я та прізвище учасника, вікова категорія, назва номінації, назва твору (який читець буде виконувати), назва закладу освіти.

Файл необхідно перейменувати наступним чином: ім'я та прізвище учасника фестивалю читців, номінація, назва композиції (наприклад, *Олена Петренко_Авторський твір_Перемога*). Завантажити відеозапис виступу в належній якості на Google Диск, обов'язково з відкритим доступом для перегляду (відеозаписи, які завантажені на YouTube, Facebook розглядатися не будуть).

Вимоги до конкурсних робіт

Подані на конкурс роботи оцінюються за 10-бальною системою і такими критеріями:

- актуальність твору, відповідність темі фестивалю;

- відповідність художньому стилю (образність, поетичний опис дійсності, естетика мовлення, експресія вираження, використання зображуваних засобів, індивідуальне світобачення);
- оригінальність викладу, побудови;
- ідейно-художній рівень репертуару;
- творчий задум і його втілення;
- рівень виконавської майстерності;
- мовна і сценічна культура;
- художнє і музичне оформлення.

За підсумками I територіального етапу організаційний комітет подає на розгляд журі II обласного (відбіркового) етапу фестивалю відеозаписи 9 переможців (з кожної номінації по три учасника відповідно до вікових категорій).

З метою запобігання плагіату та дотримання норм доброчесності оргкомітет II обласного (відбіркового) етапу фестивалю читців залишає за собою право перевірки авторських творів учасників на оригінальність тексту за допомогою веб-браузера, онлайн сервісів або спеціальних антиплагіатних програм.